



Сотрудники Игринского МСО поздравили ветеранов войны с Днем Победы



Руководитель Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Константин Кокорин и помощник следователя Нина Стрелкова поздравили с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны Анну Кузьмовну Корепанову и Апполоса Александровича Ускова.

Анна Кузьмовна родилась 25 декабря 1922 года в деревне Порвай Игринского района. В начале декабря 1942 года ушла на фронт, служила на побережье Кольского залива зенитчицей, охраняла баржи с военными грузами. В 1943 году ей было присвоено звание ефрейтора. Анна Кузьмовна награждена знаком «Отличник ПВО», орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За оборону Советского Заполярья», «За отвагу», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.», «Ветеран Карельского фронта».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Апполос Александрович родился в деревне Карачум Игринского района 18 февраля 1927 года. Как и все сверстники, рано познал крестьянский труд, с шестилетнего возраста помогал родителям. «Во время зимних и летних каникул нас, ребят постарше, отправляли на строительство железной дороги Ижевск-Балезино, - рассказал он гостям. - А в 1944 году, как только мне исполнилось 18 лет, ушел на фронт. Отправился пешком в военкомат в соседнем райцентре, с этого момента началась моя солдатская жизнь. Из Ижевска нас отправили на сборный пункт в Малую Пургу, а отсюда поезда увозили кого на Запад, а кого на Восток». Апполосу Александровичу судьба уготовила дорогу на Дальний Восток, где он отслужил семь лет в составе 807 батальона аэродромного обслуживания. «Во время войны мы загружали бомбы в самолеты, готовили их к боевым вылетам. Наш бомбардировочный полк стоял севернее Владивостока», - поделился воспоминаниями ветеран. Апполос Александрович награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями Жукова, «За победу над Германией».

Ветераны радушно встретили сотрудников следственного отдела. Поздравив их от коллектива следственного отдела с Днем Победы, офицеры пожелали Анне Кузьмовне и Апполосу Александровичу долгих лет, благополучия, счастья и крепкого здоровья, передав в подарок бытовую технику.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1787610>